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EL GOBERNADOR CUOMO ANUNCIA NOMBRAMIENTOS Y NOMINACIONES 

 

Helen Foster es nominada para servir como comisionada de la división State Division of Human Rights 

y David Lara es nombrado para servir como asesor fiscal y de políticas sénior con base en la división 

Division of the Budget. 

 

 

El Gobernador Andrew M. Cuomo anunció el día de hoy la nominación de Helen Foster para servir como 

Comisionada de la división State Division of Human Rights (DHR, por sus siglas en inglés) y el 

nombramiento de David Lara como Asesor Fiscal y de Políticas Sénior con base en la división Division of 

the Budget (DOB, por sus siglas en inglés). Pendiente de confirmación por parte del Senado del estado 

de Nueva York, la Sra. Foster servirá como comisionada adjunta, donde liderará el organismo para 

aplicar las leyes de derechos humanos y asegurar que todos los neoyorquinos tengan las mismas 

oportunidades y protecciones según la ley. El Sr. Lara asesorará a la administración sobre iniciativas de 

políticas que involucran el presupuesto o asuntos fiscales. 

 

“Atraer las mejores y más brillantes mentes de Nueva York ha sido una prioridad para mi administración 

desde el primer día y Helen y David serán grandes adiciones para nuestro equipo”, dijo el Gobernador 

Cuomo. “Traer más talento profesional al gobierno estatal ayudará a Nueva York a continuar liderando 

al país en responsabilidad fiscal mientras que mantiene nuestro lugar como un líder progresivo. Le 

agradezco tanto a Helen como a David por aceptar servir al estado de Nueva York y les doy la bienvenida 

a la administración”. 

 

“Le agradezco al Gobernador Cuomo por la confianza que ha puesto en mí en este desafío vital de proteger y 

luchar por los derechos humanos de todos los residentes del estado de Nueva York”, dijo la Sra. Foster.  

 

“Me siento honrado de volver al estado de Nueva York para trabajar en la Administración Cuomo”, dijo el Sr. 

Lara. “Creo firmemente en la visión del Gobernador de hacer del gobierno estatal de Nueva York más 

abierto, innovador y rentable. Esto a cambio, llevará a más puestos de trabajo, mejores escuelas y una mejor 

prestación de servicios del gobierno. Quisiera agradecerle al Gobernador Cuomo por nombrarme para este 

cargo y espero con ansias trabajar para mejorar la calidad de vida de todos los neoyorquinos”. 
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Helen Foster 

 

La Sra. Foster ha representado al distrito 16th District en el consejo New York City Council desde su 

elección en el 2001. Nacida y criada en el condado del Bronx, ella fue la primera mujer afroamericana 

electa para un cargo municipal en el condado del Bronx.  

 

Como concejal, ella sirvió como presidenta del comité New York City Council Committee on State and 

Federal Legislation y presidenta del comité New York City Council Committee on Parks and Recreation. 

Ella también sirvió en los comités del consejo New York City Council de personas de la tercera edad, 

educación, salud, desarrollo comunitario y seguridad pública. Ella es ex presidenta del caucus Black, 

Latino and Asian Caucus del consejo New York City Council, así como ex presidenta del caucus Women’s 

Caucus del consejo New York City Council. 

 

La Sra. Foster asistió a al universidad Howard University en Washington D. C. y a la universidad City 

University of New York School of Law (CUNY, por sus siglas en inglés). Mientras asistía a la escuela de 

derecho, la Sra. Foster participó en un programa de intercambio universitario en la universidad 

University of Havana. Ella sirvió como asociada de verano en la oficina Bronx County District Attorney’s 

Office y en la oficina Atlanta Legal Aid Office. 

 

Al graduarse de CUNY, la Sra. Foster trabajó como asistente del fiscal del distrito en la oficina Manhattan 

District Attorney’s Office. Eventualmente, ella pasó al sector privado, donde sirvió por una cantidad de 

años como vicepresidenta asistente de asuntos legales en el hospital St. Barnabas Hospital. 

 

David Lara 

 

El Sr. Lara sirvió más recientemente como director legislativo sénior en el centro Center on Budget and 

Policy Priorities, donde había trabajado desde el 2009. Su trabajo cubrió una gama de asuntos de 

políticas nacionales incluyendo atención médica, viviendas de bajos recursos, políticas presupuestales y 

fiscales, beneficios para inmigrantes, el nexo del estado y asuntos de políticas fiscales federales. 

 

Antes de unirse al centro, David trabajó en la oficina New York State Washington Office of the Governor, 

donde sirvió como enlace federal de presupuestos y director asociado de políticas federales. Antes de su 

cargo, fue miembro de la división New York State Division of Budget del Gobernador Hugh L.Carey y se 

enfocó en las finanzas de atención de Medicaid a largo plazo.  

 

Lara tiene un título B.S. en ciencias de los materiales e ingeniería de la universidad University of 

Washington y un M.P.Aff. de la escuela LBJ School of Public Affairs de la universidad The University of 

Texas at Austin. 

 

“El Gobernador Cuomo tiene mucha suerte de contar con David”, dijo Robert Greenstein, presidente del 

centro Center on Budget and Policy Priorities. “Él es un pensador sofisticado y experto que ha ayudado a 

darle forma al enfoque estratégico del centro para tales asuntos como presupuestos, impuestos, 
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atención médica, beneficios para inmigrantes y viviendas. Él entiende las políticas federales y estatales, 

así como la interacción entre ambas, por lo que no me sorprende que el Gobernador lo haya puesto 

como asesor presupuestal y fiscal sénior. Sentiremos mucho perderlo; pero será una gran ganancia para 

el estado de Nueva York”. 

 

Jennifer Beeson, directora de asuntos gubernamentales, Families USA dijo, “David Lara ha sido una voz 

infatigable en Washington a nombre de los consumidores de atención médica de Estados Unidos. Él es 

un incansable defensor de los niños y familias de bajos recursos, de personas de la tercera edad con 

medicamentos bajo receta médica de alto costo, de pacientes a los que se les ha negado atención 

médica y de las personas sin seguro”. 

 

Deborah Weinstein, directora ejecutiva Coalition on Human Needs dijo, “David Lara combina una 

tremenda amplitud de conocimientos sobre las políticas de necesidades humanas con una infatigable 

disposición para servir. Él ha ayudado a los defensores de bajos recursos que representamos en 

incontables oportunidades con la información necesaria y trabajo efectivo. Los neoyorquinos son 

afortunados que se una a la Administración Cuomo”. 
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